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Állatkerti állományunk 
felfrissítése. 

A közelgő szép tavaszi napok az 
állatkerti javítási munkálatokat siet
tetik. Mindenütt javítanak, festenek. 
A külső kifutókat is rendbe hozták, 
hogy amint az új állatok megérkez
nek, az új otthon készen álljon. A 
külföldi állatkereskedőkkel már érint
kezésbe léptünk és a felajánlott 
anyagból a megfelelőt kiválasztjuk. 

Ezidén, ha megfelelő ajánlatot 
kapunk, egy nőstény ivarérett indiai 
elefántot is veszünk. Ezt Szultán 
elefántlegényünknek feleségül szánjuk. 

A nőstény elefánt a sétalovaglás 
céljaira is fog szolgálni. Az ivarérett 
hím elefántok ugyanis ivarérett kor
ban rosszindulatúakká lesznek és ez 
okból az állatkertekben sétalovaglásra 
nem alkalmazhatók. 

A tavaly érkezett tigrisek igen szépen 
kifejlődtek, a szabad természetből 
magukkal hozott belső élősködőket 
megfelelő orvoslással kiirtottuk. A cél
irányos jóltáplálás eredményre veze
tett. Látogatóközönségünknek, kik a 
tigriseket már hosszabb ideje nem 
látták, azoknak testi gyarapodása fel 
fog tűnni. 

A várrom is új lakókat kap. Egy 
pár foltos és csíkos hiéna, továbbá 
egy pár hiénakutya a várrom új 
lakója lesz. 

A medvebarlangokba maláji, ajakos 
és tibeti örvösmedvék kerülnek. 

A vidrató környékét orrmányos 
medvék és mosómedvék fogják be
népesíteni. 

A kishegy északnyugati lejtőjén levő 
barlangba egy pár rozsomák kerül. 

A juhállomány erdélyi rackajuhok-
kal gyarapodik. 

A kecskeállományunkat nubiai kecs
kék egészítik ki. 

A veszprémi püspökség vaddisznó
kat ajánlott fel ajándékként. A szíves 
adományt már várjuk. A disznók 
állományát varacskos és pekari disz
nókkal egészítjük ki. A felszaporodott 
szalontai vörösdisznókat csereként 
külföldi állatkerteknek ajánljuk fel. 

A hasadtkörműek állománya egy-
púpú és kétpúpú tevékkel, jávor-, 
kardszarvú-, palla-, mendes-, kecske-
és nilgau antilópokkal, gazellákkal, 
lámákkal, yakokkal, zebukkal és axis-
szarvasokkal gyarapodik. Az erszé
nyes állatok közül két kengurunak 
vásárlását is tervbevettük. 

A legutóbbi időben súlyosan meg
betegedett három oroszlánfóka közül 
csak egyet sikerült az életnek meg
menteni. Jelenleg egy oroszlánfókánk 
és egy borjúfókánk él a fókatóban. 
Az állatkert vezetősége tervbevette, 
hogy 5 drb oroszlánfókát vásárol, 
mert ezek a látogatóközönségnek 
kedvencei. 

Akisebbállatokközül pampanyulak, 
repülőkutyák és övesállatok az állat
kert állományát változatossá fogják 
tenni. 

A madárház gyarapodni fog igen 
különböző szárnyasokkal, melyek a 
következők : 1 drb emu, 3 drb nandu, 
4 drb feketehattyú, 4 drb feketenyakú 
hattyú, 2 drb marabu, 12 drb exotikus 
lúd, 2 drb exotikus daru, 12 drb dísz
fácán, 30 drb kisebb exotikus madár. 

Vilmos napján világra jött majmocs-
kánk jól érzi magát és már nagyon 
várja a melegebb tavaszi napsütést, 
amikor látogatóközönségünk a nagy 
majomkifutóban Viliké krimaszaiban 
gyönyörködhetik. Majomházunk is új 
lakókat vár, melyek közül a neve

zetesebbek: a különböző páviánfajok. 
Az emberszabású majmok igen drágák 
és hamar pusztulnak. Orangután vagy 
csimpánz vételéről a majomház át
alakítása előtt nem lehet szó. 

Sziámunk csintalankodik. 

Állatkertünket a tavaszi tenyészál latvásár 
idején a fővárosba özönlő gazdaközönség 
nagy számban kereste fel. Érdekes á l la ta inkat 
rendszerint csoportokba verődve nézegették. 
Az ismertebb ál lataink tulajdonságait a gazda
csoportoknak vezetői magyarázgatták. Sz iám 
elefántunk az érdeklődés gócpontjóba került, 
mert a ketrece előtt a legtöbben gyűltek össze és 
ilyenkor mindig akadt egy-egy „tájékozottabb" 
látogató, ki magyaráza tba fogott. 

Az egyik gazdakülsejű látogatónk így szó l t : 
„Ez a Sziám nagyon okos állat ám ! Minden 
tárgyat átad az ápolójának!" S z a v á n a k 
igazolásául elhasznál t vil lanyosjegyet adott 
Sz iámunknak , de ez, a gazdák nagy hahotá ja 
mellett, a jegyet eldobta. A magyarázgató ezt 
megrestelte, z s ebébe nyúlt és ezerkoronásat 
nyújtott Sz iámnak, amit az természetesen 
ápoló jának adott, mely után Sz iámunk a 
látogatók nagy ámula tára néhány kérő hang
adás és ha jbókolás után a neki jutalmul j á r ó 
kenyérdarabkát megkapta. Ezen a látványon 
felbuzdulva, most már a kalapját nyújtotta 
Sz iámunk felé. Sz iámunk sunyi tekintettel 
hosszú orrmányával a ka lap után nyúlt, majd 
a kalapra lépett és azt darabokra tépte. A 
ronggyátépett kalapot azután Sz iámunk nagy 
büszkén ápoló jának adta. Erre a ka lap nélkül 
maradt magyarunk a hideg időjárásra való 
tekintettel szomorú lemondássa l a tömeg közé 
vegyült, miközben a maga igazát mégis 
büszkén hangozta t ta : „Ugye igaz! Sziám az 
ápolójának mindent odaad!" 
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